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Yeşim’e Amerikan Şirketler Derneği’nden anlamlı ödül
Amerikan Şirketler Derneği’nin bu yıl ilkini organize ettiği törende Yeşim de “Bir ABD şirketi ile ortaklık yaparak Türkiye’den ihracata en çok katkıda bulunan Türk Şirketi” kategorisinde ödüle layık görüldü. Yeşim bu ödüle dünyanın önde gelen spor giyim markası Nike ile gerçekleştirdiği iş birliği ile uzandı.

Türkiye ve ABD arasındaki ikili ticaret ve yatırımların daha da geliştirilmesi amacıyla 2004 yılında kurulan Amerikan Şirketler Derneği (AmCham Turkey/ABFT), 15. kuruluş yıldönümünde 19 Kasım 2019 Salı günü İstanbul Ritz-Carlton Otel’de gerçekleştirdiği özel gecede kamu ve özel sektör temsilcilerini bir araya getirdi. 

Bu yıl ilk kez düzenlenen ve iki ülke arasındaki ticari ve ekonomik ilişkilerin gelişmesine katkıda bulunan şirketlerin, kişilerin ve projelerin ödüllendirilmesini amaçlayan “AmCham Ödülleri” kapsamında 7 kategoride ödüller verildi. Gecede Amerikan Şirketler Derneği Başkanı Serra Akçaoğlu da görevini Tankut Turnaoğlu’na devretti. Yönetim Kurulu Üyeleri’nin ev sahipliğindeki davete Türkiye Cumhuriyeti Yatırım Ofisi Başkanı Arda Ermut, Türkiye Cumhuriyeti Finans Ofisi Başkanı Göksel Aşan, ABD İstanbul Başkonsolosu Daria L. Darnell, Anadolu Grubu Yönetim Kurulu Başkanı Tuncay Özilhan, Koç Holding Yönetim Kurulu Başkan Vekili Ali Koç, Türkiye’deki ve Amerika’daki özel sektörü temsil eden kuruluşlar (DEİK/TAİK, TOBB, İTO, TÜSİAD, YASED, TÜBİAD, AİFD, ABD Ticaret Odası, ATS) ile iş adamları, akademisyenler ve gazeteciler katıldı. Gecenin onur konuğu ise Coca-Cola Operasyonlar Başkanı Brian Smith oldu.
 
ABD İstanbul Başkonsolosu Daria L. Darnell, Amerikan Şirketler Derneği Başkanı Serra Akçaoğlu, başkanlık görevini devralan Tankut Turnaoğlu ve Coca-Cola Operasyonlar Başkanı Brian Smith’in açılış konuşmalarının ardından ödül törenine geçildi. Gecede ödüller; Türkiye-ABD kamu ve iş dünyasından temsilciler, akademisyenler ve Türk ekonomi basınının önde gelen isimlerinden oluşan jüri heyeti tarafından takdim edildi.  
 
Ödül süreci kapsamında Türk firmalarının ABD’li ortaklarıyla küresel tedarik zincirinde değer yaratarak Türkiye ekonomisine katkı sağlamaları konu başlığına odaklanan Amerikan Şirketler Derneği, Yeşim Grup’un Nike ile uzun yıllara dayalı stratejik iş birliğini göz önünde bulundurarak, bu amaca uygun bir şekilde çalışmalarını sürdüren Yeşim’i ödüle layık gördü. Yeşim Grup adına ödülü Spor Giyim Satış Departmanı Direktörü Mazhar Kazancıoğlu alırken, Kazancıoğlu’na ödülü Jüri Üyesi ve Sabah Gazetesi Köşe Yazarı Şelale Kadak takdim etti.  



Amerikan Şirketler Derneği (AmCham Turkey/ABFT) Ödülleri Hakkında 

Ödül töreni jürisi; TC Cumhurbaşkanlığı Yatırım Ofisi Başkanı Arda Ermut, Kibar Holding Yönetim Kurulu Başkanı Ali Kibar, Fulbright Yönetici Müdürü Prof. Dr. Ersel Aydınlı, Hürriyet Gazetesi köşe yazarı Gila Benmayor, Capital & Economist eski Yayın Direktörü Rauf Ateş, Sabah Gazetesi Köşe Yazarı Şelale Kadak, Anadolu Grubu Yönetim Kurulu Başkanı Tuncay Özilhan ve ABD Ankara Büyükelçiliği Ticaret Müsteşarı William Czajkowski’den oluştu.

7 kategoride ödül almaya hak kazanan kişi ve kurumlar şöyle sıralandı: 

· 2018’de En Büyük Yatırım Kararı açıklayan ABD Şirketi: PepsiCo 
· Türkiye’de İstihdama En Çok Katkıda Bulunan ABD Şirketi: Ford Otosan 
· Türkiye’den En Fazla Ülkeyi Yöneten ABD Şirketi: Verifone 
· Türkiye’ye En Çok Katkıda Bulunan ABD Şirketi Projesi: Cisco İnovasyon Merkezi 
· “Türkiye’den İhracata” En Çok Katkıda Bulunan ABD Şirketi: Ford Otosan 
· Bir ABD Şirketi ile Ortaklık Yaparak “Türkiye’den İhracata” En Çok Katkıda Bulunan Türkiye Şirketi: Yeşim Grup (Nike ile olan iş birliği kapsamında) 
· ABD - Türkiye İş Diyaloğuna En Çok Katkıda Bulunan Kişi Onursal Ödülü: 
Dow Türkiye ve Orta Asya Başkanı İhsan Necipoğlu 
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