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Şükrü Şankaya İlkokulu anneleri sertifikalarını aldı
Yeşim, Kelebeğin Dünyası Projesinin ulaştığı son adım olan Panayır Şükrü Şankaya İlkokulu annelerine yönelik düzenlenen sertifika törenine ev sahipliği yaptı. Törene katılan anneler, gerçekleştirilen özel programla Eğitim Danışmanı Aylin Sabancı’yı da dinleme şansı buldu.
Yeşimli kadın çalışanlara ulaşmak amacıyla yola çıkan ancak çok kısa bir süre içinde Bursa’nın çeşitli noktalarındaki kadınlara da ulaşarak etki alanını her geçen gün genişleten Kelebeğin Dünyası Projesi, 2018 yılı ekim ayı itibarı ile Panayır Şükrü Şankaya İlkokulu’nda öğrenim gören çocukların annelerini de içine alarak büyümesini sürdürdü. 

Türkiye’de tek çatı altında en fazla kadın çalışan istihdam eden firmalardan biri olan Yeşim ile Uludağ Soroptimist Kulübü’nün iş birliği ile hayata geçirilen çalışma kapsamında annelere sağlık, hukuk ve aile/kişisel gelişim gibi konulara yönelik eğitimler verilerek ilgili alanlardaki farkındalığın arttırılması amaçlandı. Söz konusu eğitimlere katılan annelerin davet edildiği sertifika töreninin açılışında konuşan Yeşim Grup Kurumsal İletişim Direktörü Dilek Cesur, proje kapsamında ekim ayından bu yana gerçekleştirilen 7 eğitimle 111 kadına ulaşıldığını belirterek, söz konusu eğitimlerde 7 eğitmenin görev aldığını ve 8 saatlik eğitim programı gerçekleştirildiğini kaydetti. Kadınlar ne kadar güçlü hale gelirse toplumun da o denli güçleneceğine işaret eden Cesur, “Kadın değişirse toplum değişir. Kadın ekonomik hayatın içinde kendine daha fazla yer bulursa, yapacak çok şeyi olur. Ev hanımı olarak da yapabileceğimiz çok şey var. Kızlarımızı güçlü ve ayakları üzerinde duran bireyler olarak yetiştirirsek, toplumun yapısının değişmesine de katkı sağlarız. Ülkeler, özellikle kadınların gücü nispetinde gelişiyor ve toplumun refahını kadınlar sağlıyor.” şeklinde konuştu.

Cesur’un ardından söz alan Uludağ Soroptimist Kulübü Başkanı Özce Öztürk Boğa da “Yeşim’le birlikte 6 yıldır sürdürdüğümüz Kelebeğin Dünyası projesi kapsamında sizlerle birlikte yol almak oldukça keyifliydi. Elde edilen her türlü etkiyi gözlerinizde görme şansı bulduk ve en önemlisi gözlerinizde inanmışlığı gördük. Bizi anlayan ve bizi dinleyen birilerinin olması son derece önemli. O nedenle bundan sonra da hep birlikte olalım ve hep birlikte yol alalım.” dedi.

Konuşmaların ardından törene geçildi ve eğitimlere en çok katılım göstererek ilk üçe giren Filiz Kaya, Nazan Çetin ve Nurcan Avcı’ya sertifikaları ve hediyeleri takdim edildi. Eğitimlere 6 aydır devam eden anneler de katılım sertifikası almaya hak kazandı.  
Törenin ardından gerçekleştirilen özel programın konuk konuşmacısı Eğitim Danışmanı Aylin Sabancı oldu. Sabancı, gerçekleştirdiği “Kadın Olmak: Milat” isimli söyleşide “Bir kadın olarak nereye ulaşmak istiyorum, bir kadın olarak rotamı nasıl çizeceğim, olmak istediğiniz kadın mısınız ve şu anki yaşadığımız hayatın koordinatları geçmişimizin içinde olabilir mi?” gibi soruların yanıtlarını aradı. Sabancı, çoğu zaman nereye gitmek istediğimiz ile ilgili bir fikrimizin olmadığına değinerek, “Nerede olmak istediğimizi bilmiyoruz çünkü bunun üzerinde düşünmüyoruz. Oysa düşünmezsek bir hareket alanı açılır mı? Her şey önce düşüncede başlıyor. Önce düşünce, sonra düşünceye niyet, sonra niyete inanç ve en sonunda da eylem geliyor. Nerede olmak istediğimizi ve nereye gitmek istediğimizi ne zaman düşüneceğiz? Bunu düşündüğümüzde genelde aklımıza ilk gelen şey en doğru olan ve en çok istediğimiz şeydir. O nedenle bu konu üzerinde düşünmeyi son derece önemsemeliyiz” diye konuştu. Sabancı söyleşi sonunda katılımcıların sorularını da yanıtladı.
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