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Şükrü Şankaya Dostluk Turnuvası’nda kupalar sahiplerini buldu

Her yıl geleneksel olarak Yeşim Spor Kulübü’nün liderliğinde gerçekleştirilen Şükrü Şankaya Dostluk Turnuvası’nın şampiyonu “Control Team” takımı olurken Kesim Gücü takımı ikinci, Livercool takımı da üçüncü oldu.

3 Mart 2018’de başlayan Şükrü Şankaya Dostluk Turnuvası, 11 Nisan’da gerçekleştirilen final maçları ile sona erdi. Şükrü Şankaya Futbol Okulu Tesisleri’nde yapılan final müsabakalarında üçüncülük için karşı karşıya gelen Livercool ile Güvenlikspor arasındaki maçın galibi Livercool oldu. Gecede “Şöhretler Karması” ile turnuvanın en centilmen takımı olan I am Perfect takımları arasında oynanan gösteri maçı da geceye renk kattı. Şöhretler Karmasında Yeşim Grup CEO’su Şenol Şankaya, Jade Tekstil Genel Müdürü Selim Şankaya ve İşletme Üretim Direktörü Kerim Bayram da yer aldı.  

Gösteri maçının ardından sahaya çıkan Control Team ve Kesim Gücü takımları da birincilik için mücadele etti. Oldukça çekişmeli geçen ve normal süresi 2-2 berabere biten maçın galibi penaltılarla Control Team oldu. Control Team böylece turnuvanın şampiyonluğuna uzanırken, Kesim Gücü de turnuva ikincisi olma başarısını gösterdi. Toplam 10 takımın katıldığı turnuvada en centilmen takım I am Perfect takımı seçilirken, attığı gollerle göz dolduran Murak Ak da gol kralı oldu. 

Final maçının ardından gerçekleştirilen kupa töreninde şampiyon olan takıma kupasını Yeşim Grup CEO’su Şenol Şankaya takdim etti. Turnuva ikincisi olan Kesim Gücü takımı kupasını Selim Şankaya’nın elinden alırken, üçüncü takıma da kupasını Kerim Bayram takdim etti. Gecede turnuvanın en centilmen takım seçilen I am Perfect’e ve turnuvanın gol kralı olan Murat Ak’a da kupaları takdim edildi. Törende ayrıca turnuva organizasyonunda emeği geçen Spor Kulübü Lideri Sercan Arat ile birlikte Eyüp Güven, Orhan Doğan, Vedat Eri, Kemal Salman, Nurdan Temel, Süreyya Temel ve sağlık personeli sponsoru Özel Hayat Hastanesi’ne de teşekkür plaketi takdim edildi. 
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