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Yeşim’den istihdama katkı

Yeşim ile İşkur Bursa İl Müdürlüğü iş birliğinde İstihdam Seferberliği Projesi kapsamında gerçekleştirilen ‘İşbaşı Eğitim Programı’nı başarıyla tamamlayan çalışanlara bitirme sertifikaları verildi.

Tekstil sektörünün lideri Yeşim, İstihdam Seferberliği’ne katkı yapmaya devam ediyor. Yeşim ve İşkur Bursa İl Müdürlüğü’nün ortak yürüttüğü “İşbaşı Eğitim Programı” son buldu. Yeşim Akademi’de önceki gün gerçekleştirilen tören ile programı başarıyla bitiren çalışanlara sertifikaları verildi. Yeşim Grup İnsan Kaynakları ve Sosyal Uygunluk Direktörü Fatoş Hüseyinca, buradaki konuşmasında projeye yüzde 50 istihdam garantisi ile başladıklarını söyledi. Hüseyinca, “Ne mutlu bize ki yüzde 100’ünü istihdam ettik. Hepinize bu güzel çalışmalarınızdan dolayı teşekkür ediyorum. Sizler çok iyi olduğunuz için bizler de devam ediyoruz. Projeye 101 kişi ile başladık, 67 kişi ile devam ettik ve öyle de tamamladık’’ dedi.

80 bin hedefi yakalandı

İşkur Bursa İl Müdürü Eren Türkmen de, Milli İstihdam Seferberliği’ne ‘artı 2 istihdam’ parolasıyla  devam ettiklerini vurguladı. 2017 yılında ülke genelinde 1,5 milyon artı istihdam hedefini tutturduklarını dile getiren Türkmen, “Bursa ilimizde 80 bin artı hedefimiz vardı. Bunu da Yeşim Grup gibi güçlü firmalarımızın samimi ve güçlü destekleriyle gerçekleştirdik. Tabi bu başarıda kurumumuzun başlıca istihdam teşviki olan işbaşı eğitim programından da biraz bahsetmem gerekiyor. İşbaşı eğitim programı; esasında işi yaparak, işin başında öğrenmek. Bu sayede iş yerleri nitelikli ve uzun süreli bir istihdam yapısına kavuşuyorlar. İş arayanlarımız da güzel meslekler, nitelikli beceriler kazanıyorlar’’ diye konuştu.

Bursa olarak çok güçlüyüz

İstihdam Seferberliği Projesi’ndeki son durumu da paylaşan Türkmen, ilk 3 aya bakıldığında söz konusu proje kapsamında işe yerleştirme sayılarının bir önceki yılın aynı dönemine oranla yüzde 28 arttığını kaydetti. Türkmen, “Bursa olarak biz çok güçlüyüz. Sanayi kentiyiz. Nitelikli iş gücüne de ihtiyacımız var. Bunu güçlü firmalarımızla sağlıyoruz ve işe yerleştirme sayılarımızı artırıyoruz. İşbaşı Eğitim Programlarımız’da da bir önceki yılın ilk 3 ayına göre yüzde 44’lük bir artışımız var. Aktif işsizlik ödeneği alan sayımızda ise yüzde 8’lik bir düşüş var. Yani işsizlik ödeneği alan sigortalılarımız da artık çalışmaya başlıyor. Çünkü çok cezbedici iş teklifleri gelmeye başladı. Haliyle ödeneklerini keserek bir an önce iş gücüne dahil oluyorlar’’ dedi.

Sektörün “Deniz yıldızı”

İşkur İl Müdürü Türkmen, şöyle devam etti: “Ben Yeşiml’i şöyle tabir etmek istiyorum; tekstil sektörünün deniz yıldızı. Yeşim gibi firmaların çokluğu tekstil sektöründeki istihdam ikliminin de güzelleşmesine yardımcı olacak. Yeşim birçok noktada zaten önderlik etmiş ve güzel projelere imza atmış bir işletmemiz. O bakımdan milli istihdam seferberliğinde de ciddi katkıları oldu. Yeşim Grup yöneticilerine çok teşekkür ediyorum. Katılımcılarımıza da sebat gösterdikleri için teşekkür ediyorum. Çünkü 101 kişi ile başladık 67 ile tamamladık. Yüzde 67’lik bir istihdam oranı da yüzde 50 istihdam taahhüdünün 17 puan üstünde. Bu da çok sevindirici bir gelişme. Uzun ve mutlu bir çalışma hayatı diliyorum sizlere.’’
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