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[bookmark: _Hlk508352415]Kelebeğin Dünyası 5 yaşında

Yeşim ve Uludağ Soroptimist Kulübü’nün kadın ve kız çocuklarının toplumda ve iş hayatında güçlenmesi için 2013 yılında “Kadın değişirse, toplum değişir” sloganı ile hayata geçirdiği Kelebeğin Dünyası projesi  5. yılını “Dünya Kadınlar Günü” kapsamında kutladı.

Özlüce Karya Davet’te yapılan kutlamada projeden faydalanan Yeşimli kadınların yanısıra Türkiye Eğitim Gönüllüleri Vakfı (TEGV) anneleri ve Kızılay öğrenci yurdundaki genç kızlar Yeşimli kadın yöneticiler ve Uludağ Soroptimist Kulübü üyeleri katıldılar.
Kutlama ilk olarak Yeşim Kadın ve Çocuk Kulübü Liderleri Seyhan Çiloğlu ve Emine Yazbahar’ın açılış konuşması ile başladı. Daha sonra Yeşim Grup Kurumsal İletişim Müdürü ve aynı zamanda Uludağ Soroptimist Kulübü Başkanı Dilek Cesur Kelebeğin Dünyası projesinin 5 yıldır geçirdiği yolculuğu anlattı. Daha sonra Kızılay Öğrenci Yurdu Müdürü Kıvanç Varol yaptığı konuşmada Kızılay’daki genç kızlara vizyon veren bu projeden dolayı Yeşim ve Uludağ Soroptimist Kulübü’ne teşekkür etti. Ardından projenin tanıtım filmi ve TÜSİAD’da beş sürdürülebilirlik hikayesi ile birlikte iş dünyasına iki Yeşimli kadın tarafından anlatılan projenin videosu izlendi. Yapılan konuşmalar ve video gösterimi sonrasında da hep birlikte 5. yıl pastası kesildi.
Daha sonra müzikle birlikte programın eğlence bölümü başladı. Çok yoğun bir katılımın olduğu 5. yıl kutlamasında, kadınlar müzikle birlikte doyasıya eğlenerek, streslerini atma imkanı da buldular. 
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