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Kadın istihdamı için“Biz Bize Kız Muhabbeti”

“Kelebeğin Dünyası” projesinin 5. yılı etkinlikleri çerçevesinde yapılan Benan Bilek’le “Biz Bize Kız Muhabbeti” gösterisinden elde edilen gelirle kadınlara istihdam yaratmak  için meslek kursları açılacak.

Ünlü stand-upçı Benan Bilek, Yeşim ve Uludağ Soroptimist Kulübü’nün ortaklaşa yürüttüğü Kelebeğin Dünyası projesinin  5. yıl etkinlikleri çerçevesinde yapılan Dünya Kadınlar günü etkinliğinde,  kadınları adeta kahkahalara boğdu.
Podyum Davet’in de sponsorlarından biri olduğu gecede bilet satışından elde edilen gelirle kadın istihdamına katkı sağlamak için kadınlara meslek edindirme kursları açılacak. Sadece kadınlara özel olarak hazırlanan “Biz Bize Kız Muhabbeti” adlı gösteride, salonda görev yapan çalışanlar bile kadınlardan seçildi. Gecede Benan Bilek, programa katılan kadınları günlük streslerden uzaklaştırıp, biraz muhabbet, biraz şikayet ama gözlerden yaş gelecek kadar bolca kahkahayla buluşturdu. 
“Biz Bize Kız Muhabbeti” başlıklı müzikli gösteride Benan Bilek, dedikodu, şikayet, kadının kadına ettikleri, kadın-erkek kıyaslamaları gibi konularda anlattığı birbirinden keyif ve eğlenceli paylaşımları ile kadınları gülmekten kırdı geçirdi. Katılanları günlük koşturmacanın stresi ve sıkıntılarından uzaklaştıran etkinlikte Bilek, kadın erkek ilişkilerinde kadınların izleyebileceği yolları taktiksel olarak da ele alarak kadınlara tüyolar verdi. 
Podyum Davet’te gerçekleşen organizasyonda konuklar stand-up gösterisi öncesinde gerçekleşen kokteylde ikramlar eşliğinde vakit geçirdiler. Çok farklı alanlardan birçok kadın katılımcının bulunduğu organizasyonda Yeşimli yöneticiler ve Uludağ Soroptimist Kulübü üyeleri de yer aldı.
Gösteri öncesinde yaptığı açılış konuşmasında son 5 yıldır kadın konusuna odaklanarak, kadınlar için yapılan çalışmaları tek çatı altında, Kelebeğin Dünyası’nda topladıklarını belirten Yeşim Grup Kurumsal İletişim Müdürü ve Uludağ Soroptimist Kulübü Başkanı Dilek Cesur, konuşması sonrasında katkılarından dolayı Podyum Davet’e ve Benan Bilek’e birer teşekkür plaketi takdim etti.
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