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Yeşim Grup, cinsiyet eşitliği çalışmalarını taçlandırdı
Cinsiyet eşitliği alanındaki sürdürülebilir çalışmalarıyla Türkiye’deki dört WEPs Elçisi’nden biri seçilen Yeşim Grup’a, bu önemli görevdeki öncü rolü nedeniyle sertifika takdim edildi.
UN Women Türkiye’nin, cinsiyet eşitliği alanında farkındalık yaratmak amacıyla başlattığı Sözden Eyleme WEPs Programı’nın kapanış toplantısı, WEPs Elçisi firmalar ve özel sektör temsilcilerinin katılımıyla gerçekleştirildi.
Kadının Güçlenmesi Prensipleri’nin sektöründeki ilk imzacısı olan ve Türkiye’de örnek gösterilen çalışmalarıyla UN Women Türkiye tarafından WEPs Elçisi seçilen Yeşim Grup, uzun yıllardan bu yana yürüttüğü çalışmalarla kazandığı başarılı savunuculuk ve liderlik deneyimlerini, eşleştiği pilot firmalarla paylaşarak yaygınlaştırma fırsatı buldu. “Sözden Eyleme WEPs Programı” kapsamında danışmanlık rolü üstlenen Yeşim Grup’a programa sunduğu katkılardan dolayı sertifika verildi. Sertifikayı, Yeşim Grup adına Kurumsal İletişim Direktörü Dilek Cesur, UN Women Türkiye Ülke Direktörü Asya Varbanova’dan aldı.
Toplantının açılışında konuşan UN Women Türkiye Ülke Direktörü Asya Varbanova, Türkiye’nin özel sektörde WEPs imzacı firma sayısında dünya çapında 2’nci sırada yer alan küresel bir lider olduğuna vurgu yaptı. Varbanova, “Sözden Eyleme WEPs Programı”ndaki firmalarımıza ve WEPs Elçilerimize, topluma daha eşit ve kapsayıcı çalışma koşulları sağlama yönündeki güçlü taahhütlerinden dolayı minnettarız.” dedi.
Konuyla ilgili açıklamalarda bulunan Dilek Cesur ise Türkiye’deki ilk WEPs imzacılarından olan Yeşim Grup’un bu ünvanı almasında, cinsiyet eşitliği alanında yaptığı liderlik ve savunuculuk çalışmalarının önemli bir etken olduğunu söyledi.  Cesur, bu pilot projeye seçilen Türkiye’deki 10 firmaya danışmanlık yapmak üzere dört firmadan biri olarak WEPs Elçisi seçilmekten büyük mutluluk ve gurur duyduklarını da sözlerine ekledi.
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