Kadının Güçlenmesi Bursa Platformu üyeleri
Yeşilova Holding’in ev sahipliğinde bir araya geldi
Ülkemizde toplumsal cinsiyet eşitliği ve kadının güçlenmesi ile ilgili yapılan çalışmaları Bursa’ya taşımak ve iş dünyasında Bursa’yı bu konuda örnek bir il olarak konumlandırmak üzere UN Global Compact Türkiye’ye bağlı olarak BUSİAD, BUİKAD ve Yeşim Grup koordinatörlüğünde, KalDer’in desteğiyle çalışmalarını sürdüren Kadının Güçlenmesi Bursa Platformu; üye ziyaretleri kapsamında bu ay Yeşilova Holding’in HOSAB Kampüsünde bir araya geldi.
Ziyaret kapsamında, kadının iş dünyasındaki rolünü güçlendirmek amacıyla yürütülen projeler ve iyi uygulamalar ele alındı. Yeşilova Holding Yönetim Kurulu Üyesi Yasemin Yeşilova programın açılışında bir konuşma yaparak, Yeşilova Grubu’nun kadının iş hayatındaki yerine verdiği önemi vurguladı ve bu konuda üzerlerine düşen her sorumluluğu yerine getirmeye hazır olduklarının altını çizdi.
Ardından Yeşilova Holding Kurumsal İletişim Yöneticisi Görkem Topal, Grubun faaliyetlerini tanıttı. Toplantının devamında, Yeşilova Holding Sürdürülebilirlik Yöneticisi Eda Çetintaş, Yeşilova’nın sürdürülebilirlik çalışmalarını ve bu çerçevede toplumsal cinsiyet eşitliği konusunda farkındalık yaratmak amacıyla başlatılan “İş’te Denge Projesi”ni anlattı.
Çetintaş, projenin temel hedefinin işyerinde kadın istihdamının desteklenmesi ve kapsayıcı bir çalışma ortamı yaratmak olduğunu belirtti. Bu kapsamda, farkındalık eğitimleri, iyi uygulamalar ve eşitlikçi insan kaynakları politikalarının geliştirilmesine yönelik adımların atıldığını aktardı.
Yeşilova’nın “Kadının Güçlenmesi Prensipleri (WEPs)” üyesi olduğunu vurgulayan Çetintaş, bu prensiplerin şirket için yol gösterici olduğunu ifade etti. Ayrıca Yeşilova’nın, “Sabancı Üniversitesi-TÜSİAD ve UNFPA'nın yürüttüğü BADV (Business Against Domestic Violence) Projesi”ne katılımıyla iş yerinde aile içi şiddete karşı farkındalık yaratma ve destek mekanizmaları oluşturma yönünde çalışmalar yürüttüğünü belirtti.
Bunun yanı sıra, şirketin UN Women Sözden Eyleme WEPs Projesi’ne seçilmesinin, toplumsal cinsiyet eşitliği alanındaki gelişim sürecine önemli katkılar sunduğunu dile getirdi. Bu süreçte edinilen bilgi ve deneyimlerin, Yeşilova’nın politika ve uygulamalarını daha da ileriye taşımada yol gösterici olduğunu vurguladı. 
Toplantıda konuşan platform koordinatörlerinden Yeşim Grup Kurumsal İletişim Direktörü Dilek Cesur da yürütülen çalışmaları yerinde görmekten büyük memnuniyet duyduklarını belirtti.
Kadının Güçlenmesi Bursa Platformu Hakkında
Kadının Güçlenmesi Bursa Platformu, toplumsal cinsiyet eşitliği ve kadının güçlenmesi konusunda Bursa'yı öncü bir şehir haline getirmek amacıyla 2016 yılında BUSİAD, BUİKAD ve Yeşim Grup koordinatörlüğünde, KalDer'in desteğiyle kuruldu.
UN Global Compact Türkiye’ye  bağlı olarak faaliyet gösteren platform, farklı sektörlerden 41 WEPs (Kadının Güçlenmesi İlkeleri) imzacısı firma ile iş birlikleri geliştiriyor. Platform; firmalar arası öğrenme süreçlerini desteklemek, toplumsal cinsiyet eşitliği konusunda farkındalık yaratmak ve ev  içi şiddete karşı ortak politikalar geliştirmek amacıyla çalışmalar yürütmektedir.
