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Yeşim Grup’tan Öğrencilere Sürdürülebilirlik Eğitimi
Yeşim Grup Sürdürülebilirlik Direktörü Mutlu Toksöz, her yıl Eylül ayında düzenlenen Sürdürülebilirlik Ayı etkinlikleri kapsamında gerçekleştirilen “sürdürülebilirlik” temalı seminerde, Şükrü Şankaya Anadolu Lisesi öğrencileriyle buluştu.
Yeşim Grup, her yıl Eylül ayında düzenlediği “Sürdürülebilirlik Ayı” etkinlikleri kapsamında, çalışanları ve toplum genelinde çeşitli farkındalık çalışmaları yürütmeye devam ediyor. Bu anlayışla kurucularından merhum Şükrü Şankaya’nın adını yaşatan Şükrü Şankaya Anadolu Lisesi’nde, gelecek nesillere çevre ve sürdürülebilirlik bilincini aşılamak amacıyla “Sürdürülebilirlik Semineri” düzenlendi. Etkinlikte, öğrencilerle bir araya gelen Yeşim Grup Sürdürülebilirlik Direktörü Mutlu Toksöz, Grup’un “Sürdürülebilirlik Önceliğimizdir” değeri doğrultusunda, sürdürülebilir bir gelecek için gençlere farkındalık kazandıracak bilgiler paylaştı.
Seminer boyunca, sürdürülebilirliğin küresel önemi, iş dünyasının sorumlulukları ve bireylerin gündelik yaşamda atabilecekleri adımlar ele alınarak öğrencilerin çevresel ve sosyal sorumluluk bilincinin gelişmesine katkı sağlandı. Bu kapsamda gerçekleştirilen etkinlik, geleceğin liderleri olacak gençlerin sürdürülebilirlik vizyonu kazanmasına yönelik önemli bir adım oldu.
Sürdürülebilirliğin gelecekteki önemine vurgu yapan Yeşim Grup Sürdürülebilirlik Direktörü Mutlu Toksöz, “Sürdürülebilirlik, yalnızca kurumların değil, bireylerin de gündeminde olmalı. Gençler bu bilinçle hareket ettiklerinde geleceğe çok daha güçlü bir şekilde yön verecekler. Yeşim Grup olarak biz de ‘Sürdürülebilirlik Önceliğimizdir’ değerimizden aldığımız güçle, geleceğin liderlerine ilham vermeyi ve onların daha yaşanabilir bir dünya için sorumluluk almalarına katkı sağlamayı önemsiyoruz.” diye konuştu.
Etkinliğin sonunda Şükrü Şankaya Anadolu Lisesi Okul Müdür Yardımcısı Saadet Doğan, Mutlu Toksöz’e teşekkürlerini sunarak çiçek takdim etti.
Toplumsal farkındalığı artırmaya ve sürdürülebilirlik vizyonunu gelecek nesillere aktararak kalıcı bir bilinç oluşturmaya büyük önem veren Yeşim Grup, çalışmalarını yalnızca üretim süreçleriyle sınırlı tutmuyor. Gençlerin gelişimine katkı sağlayacak projelerle de desteklediği bu yaklaşımıyla sürdürülebilir bir gelecek için değer üretmeye devam ediyor.
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